IMAHPO®OPIKH B'AYKEIOY

AXKHXEIX ME THN ENTOAH 0X0O

AZKHZH 1: Nooeg enavaAnyeig 0a yivouv o€ kabeva

THAHATA aAyopiOpwyv;
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AZKHZH 2: Nooeg popig Ba ekTeAeoTOUV 01 ENAavaAnnTikéG SoUEG oTa
NAapakaTw TURHATAa aAyopiOpwyv;
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AZKHZH 3: Na oXnMAaTioETE TOV Nivaka TIH®V TOU NApAakaTrw aAyopidpou.

Ti 0a ekTUNWOEi TeAIKG;
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Ynodetén: O mivakagBa eivoltng pHopdpnc
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AZKHZH 4: Na oXnMaTioETE TOV Nivaka TIH®V TOU NApakaTtw aAyopiOpou.
Ti 0a ekTUuN®WOEi TEAIKG;
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Ynodetén: H npaén div petafu Vo akepalwy, emotpedelto aképato mnAiko, SnA.
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